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Risolvere almeno due det sequenti esercizi:

1. Discutere la convergenza puntuale e uniforme della serie di funzioni
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2. Determinare i valori del parametro A € R per cui il Problema di Cauchy
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ammette soluzione. Esibire tali soluzioni.

3. Studiare 'andamento qualitativo delle soluzioni del Problema di Cauchy

y' = L exp (E — 1)
Yy Y
y(zo) = 1/z,.

4. Determinare gli estremi inferiore e superiore ed eventuali estremi relativi e assoluti
sull’insieme E = {(z,y) € R?: |2 — y?| < 1/2} della funzione
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5. Sia F(z,y,2) = exp(zyz) — In(zyz), provare che il luogo dei punti critici di F' &

localmente un grafico regolare del tipo z = f(x,y). Esplicitarne il vettore normale.
Risolvere almeno uno dei sequenti esercizi:

6. Calcolare I'integrale della forma

wl(z,y) = ( 2ey" 1) y> do + (:L- 2ya” ) dy,

ot oyt — 22 4+ 1 Cat eyt -2+ 1

sulla curva di equazione £%/® + y?/3 = 4 orientata in senso antiorario.

7. Siano Q C R? un aperto, u € C'(Q2, R?) iniettiva tale che |u(z,y)| # 0 per ogni
(z,y) € Q, e U il campo vettoriale
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Provare che per ogni curva regolare semplice chiusa 7 : [a,b] — € si ha

[U-t,ds=2mk, kez.
Y

(Sugg.to: ricordarsi che se F(z,y) = (—w—Qb; ﬁ), allora [, F - t; ds = 27,
A € Z, per ogni curva regolare semplice chiusa ( : [a,b] — Q \ {0}.)



